

Празднику Октября — достойную встречу!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

Орган Беловского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Вторник, 11 октября 1966 г. № 120 (566) 4-й год изд. Цена 2 коп.

Праздник серпа и молота

Дом культуры металлургов. Давно его работники не принимали столько посетителей, сколько в прошлую субботу. Сюда собрались прославленные мастера земледелия и животноводства, руководители совхозов и колхозов, районных организаций, многочисленные представители шефствующих предприятий городов Белова и Гурьевска, чтобы вместе отметить праздник серпа и молота — Всесоюзный день работника сельского хозяйства.

К собравшимся обратился первый секретарь РК КПСС П. В. ТУМИЛОВИЧ. Он горячо поздравил тружеников села и города с праздником, поблагодарил их за труд и старания, пожелал им доброго здоровья, счастья и новых трудовых успехов на благо любимой Родины.

С докладом выступил начальник районного производственного управления сельского хозяйства А. Ф. МАТЮШИН. Он подвел итоги работы колхозов и совхозов, назвал имена тех, кто самоотверженным трудом обеспечил увеличение производства и заготовок сельскохозяйственных продуктов. Приятно было присутствующим слышать из уст докладчика сообщение о том, что хозяйства управления выполнили два с половиной плана продажи зерна государству, обеспечили себя семенами под урожай будущего года, выделили необходимое количество хлеба на оплату труда колхозникам и механизаторам и создали полноценный фуражный фонд. Это еще больше укрепит общественное хозяйство и создаст благоприятные условия для дальнейшего развития земледелия и животноводства.

Докладчик тепло отметил трудовой подвиг наших механизаторов, трактористов, комбайнеров, водителей автомашин, тех, кто, не жалея сил и труда, не покладая рук, днем и ночью водил тракторные и комбайновые агрегаты в поле, с любовью выращивал и убирал урожай.

— В этот знаменательный день, — говорит т. Матюшин, — хочется сердечно поблагодарить трудящихся городов Белова, Гурьевска, учащихся техникумов и школ за их помощь и активное участие в проведении уборки урожая и сдачи хлеба государству.

Приятно было слышать также сообщение об успехах животноводов. Их руками обеспечено досрочное выполнение девятимесячного плана по всем видам продуктов животноводства.

Затем докладчик остановился на задачах, которые предстоит решать работникам сельского хозяйства.

Нет сомнения, сказал в заключение т. Матюшин, что труженики села не покажут сил, чтобы в юбилейном 1967 году добиться новых успехов в дальнейшем увеличении производства и заготовок сельскохозяйственных продуктов.

Со словами приветствия к собравшимся обратились слесарь-сборщик завода «Кузбассредио», Герой Социалистического Труда А. БАБЕНКОВ, заведующая СТФ колхоза им. Ильи, делегат XV съезда ВЛКСМ В. БУИМОВА, секретарь ГК ВЛКСМ М. А. ПАКЛИН, тракторист совхоза «Горскинский» А. Д. КУЗИН, управляющий трестом «Беловуголь» Ю. А. ВОЛКОВ, бригадир животноводства совхоза «Рассвет» М. А. ЗАХАРОВА, секретарь парткома совхоза «Ново-Пестеревский» Е. Я. МАКАРОВ, первый секретарь Беловского ГК КПСС В. М. ЧУРПИТА, второй секретарь Гурьевского ГК КПСС В. Д. КУДРИН, главный инженер треста «Кузбассжилстрой» В. А. ТЮРКИН.

А перед их выступлениями, в знак признания больших заслуг германского рабочего класса, управляющим третьей фермой совхоза «Ново-Пестеревский» И. М. Шепинским и дядкой совхоза «Родина» М. Костюковой был преподнесен каравай хлеба. «Союзу рабочего класса и крестьянства — крепнуть и развиваться!», — слышится ответ горняка и металлурга, принявших трудовой подарок селян.

Здесь же были вручены переходящие Красные знамена райкома профсоюза работников сельского хозяйства представителям совхозов «Рассвет» и «Ново-Пестеревский», добившимся высоких производственных показателей в земледелии и животноводстве, почетные грамоты обкома КПСС, РК КПСС, РК профсоюза и районного производственного управления сельского хозяйства передовикам производства и лучшим коллективам шефствующих предприятий городов Белова и Гурьевска.

Затем для участников торжественного собрания был дан большой концерт художественной самодеятельности Домов культуры железнодорожников, металлургов и строителей ГРЭС.

Гигант цветной металлургии

ДУШАНБЕ. В центральном который станет важным поставщиком сырья и готовой продукции. (ТАСС).

ПЕРВЫЕ

Среди других автономных республик, краев и областей Совет Министров РСФСР и Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов признали победителем во всероссийском соревновании за успешное проведение уборки

урожая и за сверхплановую продажу государству зерна Кемеровскую область с вручением ей переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС и первой денежной премии в сумме 15 тысяч рублей.

Совет Министров поздравляет

Совет Министров РСФСР горячо поздравляет колхозников, рабочих совхозов, специалистов и всех работников сельского хозяйства Кемеровской области с победой во всероссийском социалистическом соревновании за успешное проведение уборки урожая, сверхплановую продажу государству зерна и присуждением

области переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. Совет Министров РСФСР желает труженикам полей Кемеровской области новых успехов в борьбе за дальнейший подъем сельского хозяйства, за претворение в жизнь решений XXIII съезда КПСС.

Лучшие в области

Исполком областного Совета и президиум областного совета профессиональных союзов рассмотрели итоги социалистического соревнования районов, совхозов и колхозов за успешное проведение уборки урожая и сверхплановую продажу зерна государству.

Победителем по условиям всероссийского соревнования признан Ленинск-Кузнецкий район. Здесь получено с каждого гектара зерновых по 20,6 центнера хлеба. В закрома Родины засыпано 585 тысяч центнеров зерна.

В соревновании между хозяйствами первые места заняли совхозы «Зарубинский», «Баратский», «Бачатский», «Бурлаковский», имени Чкалова, «Антибесский», колхозы «Искра» и имени Мичурина.

С ХОРОШИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ

«Пусть всегда растет и крепнет деловая связь между нашими коллективами». Такими словами заканчивается поздравление труженикам сельского хозяйства, директором совхоза т. Немазаным. С теплым словом приветствия выступили перед селянами заместитель председателя райисполкома т. Попералов и начальник дистилляции шефствующего завода т. Васильев.

За большие успехи, достигнутые в сельскохозяйственном производстве и сдаче государству продуктов животноводства за 9 месяцев. Так, животноводы, встав на предпраздничную вахту, в сентябрь увеличили надон против уровня прошлого года на 61 килограмм. Все это отметил в докладе на вечере, посвященном Дню работника сельского хозяйства, директор совхоза т. Немазаный. С теплым словом приветствия выступили перед селянами заместитель председателя райисполкома т. Попералов и начальник дистилляции шефствующего завода т. Васильев.

За большие успехи, достигнутые в сельскохозяйственном производстве и сдаче государству продуктов животноводства за 9 месяцев. Так, животноводы, встав на предпраздничную вахту, в сентябрь увеличили надон против уровня прошлого года на 61 килограмм. Все это отметил в докладе на вечере, посвященном Дню работника сельского хозяйства, директор совхоза т. Немазаный. С теплым словом приветствия выступили перед селянами заместитель председателя райисполкома т. Попералов и начальник дистилляции шефствующего завода т. Васильев.

Хорошо отметили первый праздник сельских тружеников и в откомах совхозов. В этих хозяйствах также люди отдыхали и веселились от чистого сердца. Ведь урожайность зерновых и кормовых как в «Степном», так и в «Иньюсинском» намного выше плановой. Хлеборобы совхоза «Степной» собрали по 20,4 центнера зерна со всей площади 1114 гектаров. Несколько ниже — у иньюсинских хлеборобов, где при плане 11 центнеров с гектара собрано по 14.

В праздничные дни повсеместно не только отдохнули, но и трудились в полную меру. Находили привесы в этот день были получены не ниже, чем в будни.

Во всех хозяйствах чувствовалась трудовой подъем животноводов. Н. НУРГАННОВ.

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА БАЧАТЦЕВ

На днях в совхозе «Бачатский» провели вечер, посвященный Всесоюезному дню работника сельского хозяйства. В президиуме — старейшие труженики хозяйства, передовики производств.

показатели в полеводстве, пятой — в животноводстве.

Председатель рабочкома совхоза Л. К. Сиверская вручает почетные грамоты рабочим. Их получают убеленные сединой и совсем молодые труженики. На этом же вечере вручаются удостоверения ударникам коммунистического

го труда, зачитываются поздравительные телеграммы хозяйств.

Рабочих пришли поздравить с праздником четвероклассники монтовской школы и пионеры Бачатской восьмилетней школы.

В заключение участники художественной самодеятельности Бачатского ДК поставили концерт. Л. ШЕРИН.

На десерт к столу

Человоды совхоза «Пермяковский» сдали на рабочее снабжение 267 центнеров товарного меда. Это несколько меньше, чем в прошлом году. Однако, учитывая некоторые неблагоприятные условия для медосбора, особенно в таежной части, такой сбор можно считать вполне удовлетворительным.

Лучшие пчеловоды совхоза, такие, как Николай Титов, Рузакин, Тимофей Герасимович Бабанаков, Егор Поликарпович Озюбихин, обеспечили получение по 25—31 килограмму товарного меда от каждой пчелосемьи.

Скоро все пчелы будут переведены на зимние «квартиры». Омшаники готовы.

(НАШ КОРР.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Умелое руководство — залог успеха

Немало добрых дел на счету народных контролеров первой фермы совхоза «Рассвет». Их девять человек — принципиальных, непримиримых к недостаткам. Они не сидят сложа руки. Каждый из них находит дело. Весной они систематически проверяли качество семена. Затем на очередь пришла заготовка кормов, уборка урожая. Здесь они также решительно вмешивались в хозяйственные дела, находили недостатки, требовали незамедлительного их устранения. И вот результат: ферма первой в совхозе закончила уборку, причем урожайность здесь одна из лучших.

Заслуживают доброго слова и народные контролеры второй фермы этого же совхоза. В летнее время они следили за пастбищным содержанием скота, проверяли качество молока, помогали находить резервы повышения надоев. Старания не прошли даром. По надоям ферма является одной из передовых в совхозе.

Приведенные примеры не являются собой исключения. Признаком последнего времени стало то, что посты и группы народного контроля многих хозяйств активизировались. Объяснение этому одно: улучшение руководства со стороны партийных организаций. Хорошим подтверждением этому являются приведенные уже примеры. Партиком совхоза деятельно продумал вопрос о расстановке кадров, избрал контролерами и председателями постов людей честных и принципиальных. Но этим

организаций не ограничилось. Они глубоко вникают в работу постов, направляют их деятельность, если надо, помогают.

Народный контроль, там где работа его поставлена правильно, проявил себя глубоко положительно, и нет нужды доказывать еще раз, как важна его роль.

Народный контроль в ходе проверок не только находит недостатки, замечает промахи, добивается их устранения. Он замечает и новое, передовое, обобщает его, пропагандирует, добивается внедрения в производство.

Хороший опыт в этом отношении имеется в совхозе «Гурьевский». Народные контролеры развернули здесь работу по режиму экономии. В со-дружестве со специалистами им сделано немало. Так, например, были заменены электромоторы больших мощностей на соответствующие, в результате чего был снижен расход энергии. Часто проверяют хранение и расход горюче-смазочных материалов и, если замечают нарушения, предлагают механикам немедленно навести порядок, осуществляя при этом должный контроль.

Деятельная группа народного контроля Беловского хлебо-приемного пункта. Контролеры работают здесь в контакте с администрацией, местным комитетом, бюро экономического анализа, рационализаторами и изобретателями. По инициативе контролеров механизирована погрузка и разгрузка вагонов. В результате производительность труда на этих работах увеличилась в

несколько раз, облегчился труд рабочих, сократилось время погрузки и разгрузки. Экономия составила 4480 рублей в год.

Но вместе с тем некоторые секретари партийных организаций после преобразования партийно-государственного контроля в народный ослабили внимание к постам и группам, ошибочно считая руководство ими функцией профсоюзных и государственных органов. Переложение своих обязанностей на чужие плечи вызвало нежелательное явление: не чувствуя должной поддержки, посты и группы оказались в затруднительном положении и снизили свою активность.

Адреса таких парторганизаций указать нетрудно.

До некоторых пор при районном отделе милиции (секретарь парторганизации т. Цветков) существовала группа народного контроля. Вместо того чтобы

усилить ее, неизвестно из ка-

них соображений, упразднили, и теперь она не существует.

В колхозе «Кузбасс» не дошли до того, чтобы упразднить. Но контролерам оказывается так мало помощи, внимания партийными организациями, что они стали безынициативными и говорить об их серьезной работе сейчас трудно.

В колхозе «Правда» частая сменяемость председателя группы народного контроля (за два года их было 4, хотя по положению срок полномочий контролеров 2 года) также привела к нежелаемому результату.

Немало трудностей встречаются в работе народных контролеров. Понятно, что их принципиальная деятельность, требовательность не всем по нраву. Случается, контролерам мешают, порой даже подвергают преследованиям. Долг партийных организаций — пресекать всякие попытки помешать их деятельности, повышать ответственность администрации за устранение недостатков, выявленных народным контролем.

Партийным организациям необходимо добиться, чтобы группы и посты народного контроля составляли планы на будущий год. Необходимо также совместно с председателями общесовхозных и колхозных групп проводить семинары с народными контролерами (не реже раза в квартал), о формах и методах работы, обобщать и распространять опыт лучших.

Систематическое и умелое партийное руководство и поддержка — залог успеха в работе народного контроля.

И. ЖДАНОВ,
зав. орготделом РК КПСС.

Пропагандисты учатся

На днях в райкоме КПСС состоялся семинар пропагандистов, на котором присутствовали руководители школ, кружков, семинаров партийной и комсомольской сетей политического просвещения, секре-тари парткомов совхозов и колхозов.

Перед присутствующими выступил первый секретарь райкома партии П. В. Тумилович, который поставил конкретные

задачи по идеологическому воспитанию коммунистов, комсомольцев, всего населения. Он обратил особое внимание на воспитание молодежи.

Затем с докладом о международном положении выступил лектор областного комитета КПСС В. А. Астафьев. Ему было задано много вопросов, на которые лектор дал исчерпывающие ответы.

На секционных занятиях были прочитаны методические доклады по темам первых занятий. С докладами выступили опытные пропагандисты П. А. Белинин — директор Ново-Пестеревской средней школы, Г. И. Артемов, заведующий районом, Н. Б. Клименко — зав. отделом пропаганды и агитации РИ КПСС, П. В. Лукьянов — секретарь райкома ВЛКСМ и другие.

В нашей газете за 6 сентября с. г. была помещена заметка под заголовком «Бракоделы», в которой рассказывалось, что в совхозе «Беловский» имеют место факты некачественной уборки зерновых.

Как сообщил нам директор совхоза т. Немазаный (уж очень с большим опозданием — прошел месяц), указанные факты подтвердились. За допущенный брак приказом директора на главного агронома т. Иванова и агронома фермы т. Коропова наложено взыскание.

Меры принятые

На ваш № 158 от 6 сентября 1966 года отвечаем: Заметка, опубликованная под заголовком «К зиме не готовы», обсуждалась на заседании парткома совхоза. Решением парткома утвержден план-график ремонта помещений и постановки животных на зимнее стойловое содержание. Назначены лица, ответственные за ремонт.

А. РАЗРАЕНКО,
директор совхоза
«Бачатский».

Переход на денежную оплату труда поначалу очень пугал некоторых. Дело новое, как оно получится, не будут ли обижены люди?

Правление колхоза, партийная организация провели большую подготовительную работу. Она велась в двух направлениях: с одной стороны необходимо было накопить достаточное количество средств, чтобы обеспечить регулярный расчет с колхозниками. Это было проще: на текущем счету в банке деньги есть. Главное — нужно было разъяснить людям пользу и выгоду такой оплаты.

Июль и август показали, что те, кто старался работать, получили хорошо: например, в августе тракторист бригады № 1 С. Антиленко заработал 265 рублей, комбайнер Г. Береснев — 220, чабаны М. Шепилов — 206, Т. Землянухин и Е. Стар-

ва, кооператоры выполнили план товарооборота за сентябрь на 107,9 процента, кооперирование населения — на 135, сбор паевых взносов — на 112 процентов.

В социалистическом соревновании хороших результатов в работе за третий квартал добилась продавец Менчерепского и Моховского совхоза-коопов. За 9 месяцев этого года Менчерепский рабочий коопа Алина Петровна Базылева, выполнившая товарооборот на 112 процентов. Здесь нет жалоб, в магазине всегда хороший ассортимент товаров, чисто, продавец опрятна и вежлива.

Неплохо трудится продавец села Сартаки Попова Лидия Федоровна. Товарооборот за III

квартал она выполнила на 141 процент. Лидия Федоровна не считается со временем, всегда продаёт нужный покупателю товар, в книге предложений здесь только благодарности.

Кооператоры района по итогам работы за девять месяцев твердо занимают второе место среди райпотребкоопов области.

Работники кооперативной торговли поставили своей целью выполнить в этом году все планы хозяйственно-финансовой деятельности, значительно улучшив культуру торговли на селе, создавая хорошее настроение покупателю.

В. ГУСАРОВ,
председатель профкома
райпотребкоопа.

ИДЕТ ПОДПИСКА Будет что читать

В Старо-Бачатской восьмилетней школе подписано 18 учеников, которые выписали 118 экземпляров газет и журналов. Так, т. Соловьевский будет получать газеты «Правда», «Учителяскую газету», «Ленинское знамя» и три предметных журнала.

В Пермяковской средней школе подписано 18 учеников, которые выписали 118 экземпляров газет и журналов. Так, т. Соловьевский будет получать газеты «Правда», «Учителяскую газету», «Ленинское знамя» и три предметных журнала.

Л. АНДРЕЕВА.

Бывает и такое

На Бачатской автобазе плохо идет распространение периодической печати. Общественный распространитель, заведующий кадрами Иштутина Т. А. заявляет:

— Деньги будут платить общественному распространителю, тогда дело пойдет.

Не странное ли за-

явление?

В школе № 163 станицы Артышта-2 учителя забыли выписать то, что им необходимо, именно «Учителяскую газету».

отраслевые журналы.

Одни «забыли», другие выставляют необоснованные требования, а дело страдает.

В. ЛЕКИНА.

ВЫГОДНО? ДА!

деньгами, так и натуральную дополнительную оплату.

Такая система оплаты труда заинтересовывает колхозников. Они упорно борются за качество, за увеличение производства продуктов. Появилась заинтересованность в продлении жизни машин. Ведь стоимость ремонта, простой ложится на себестоимость, снижает реальный доход. То же и в животноводстве.

Расчет производится в первой декаде каждого месяца. Строгий учет ударил по рукам нерадивых. Никто теперь не может спрятаться за чужую спину. Повысилась трудовая дисциплина, производительность труда.

Есть ли выгода в такой системе оплаты?

Да!

П. ИСАЕНКОВ,
экономист колхоза
«Россия».

На них равняться, с них брать пример

Показатели передовых животноводов на 1 октября с. г.

В первой колонке — ф. и. о. доярок, скотников, во второй — надоено молока на фуражную корову с начала года в третьей — в т. ч. в сентябре (в кг.).

ДОЯРКИ

Совхоз «Рассвет»											
ЖЕЛТУХИНА Н. С.	3023	228	ПЕРМИНОВА М.	1924	270	ПАШИНА А.	2163	279	Кохоз «Правда».		
ИЛЬИНА О. К.	2985	329	ГЛАЗЫРИНА М. П.	1921	264	ШУШАКОВА М. Н.	2146	270	КАРГИНА О. М.	1925	250
МОРОЗОВА О. С.	2917	262	Совхоз «Бачатский»			КОРОТЕЕВА А. Г.	2136	273	БОЛОТИНА З.	1771	220
МОЧАЛКИНА В. Ф.	2915	231	РОМАНОВА В. Н.	2484	222	САРИНА Л. И.	2100	255			
СЕРГЕЕВА В. М.	2826	277	КАЛАШНИКОВА А. С.	2419	265	ВОРОНЦОВА А. И.	2098	282			
БЛИНОВА З. С.	2779	241	ИВАНОВА О. А.	2315	250	АНДРИЯНОВА У. И.	2082	230			
КЮЧОКВА М. М.	2767	367	ПАРФЕНОВА А. С.	2141	244	АЛЕКСЕЕВА Е. Г.	2058	254			
ВЕРШИНINA Е. А.	2758	275	КАЛАШНИКОВА А.	2137	231	ИВАНОВА Т. И.	2001	224			
ВЕРШИНINA Р. П.	2687	232	Совхоз «Саланирский»			ЧЕГОШЕВА М. Н.	1986	274	Совхоз «Рассвет»		
МАТОХИНА М.	2686	235	ИГНАТЬЕВА О. М.	2377	176	ЧЕРЕПАНОВА П. М.	1925	270	УШАКОВ А. Ф.	2852	261
ЗАДРОВСКАЯ Г. В.	2673	284	ПЕРЕВОЗЧИКОВА Н.	2242	182	ПЕТУХОВА Е. И.	1859	226	БЛИНОВ П. П.	2776	244
БЕДАРЕВА А. М.	2669	221	РОДИЧЕВА В. А.	2221	202	СЕРГЕЕВА Л.	1824	217	Совхоз «Моховский»		
БУИМОВА А. П.	2534	241	ПЛАКСЕНКО О. В.	2197	230	СУРАКОВА Е.	1749	211	ПОТАПОВ Г.	2095	250
ГЛОБИНА М. В.	2516	226	ПИРОЖКОВА А. И.	2135	220	Кохоз «Сибирь»			КИРЬЯНОВ В.	2095	250
ЛАЗУТИНА М. И.	2500	290	ГРИГОРЬЕВА А. В.	2110	167	МОИСЕЕНКО Т.	2447	232	СОБОЛЕВ И. А.	2072	267
ПАШИНА Т. Ф.	2487	204	СТЕПАШИНА М. В.	2068	165	КИСТАРОВА А. И.	2384	251	СОКОЛОВ Н. Е.	2072	267
ШОХАРЕВА Д. Г.	2468	234	БУХАЛОВА М. В.	2058	165	ЯСАНОВА Н. А.	2348	248	ФИЛИППОВ Н.	2022	299
САЛАГАЕВА А. И.	2468	300	Совхоз «Ново-Пестеревский»			ЧЕМОНОВА А. Ф.	2342	218	ЕШАКИН Е.	2007	297
МЫШКИНА Ф. И.	2459	276	ИГНАТЬЕВА О. М.	2473	269	БАРАЕВА П. М.	2327	210	РЫЖОВ А.	2007	297
ДМИТРИЕВА Л. П.	2409	284	ХАРИТОНОВА А. М.	2467	335	ФРОЛОВА Е. Т.	2302	235	САПКО П.	2006	244
ДОЛЖИКОВА М.	2373	328	ПЕЧЕРКИНА А. К.	2367	257	ЧИЧИМОВА М. С.	2280	276	ТАРАТЕНКО В. Д.	2006	244
ЕВДОКИМОВА З. Н.	2343	242	ЛЕВАНОВИЧ Ф. В.	2304	288	УСКОЕВА М. П.	2269	281	Совхоз «Саланирский»		
ЧЕКРЫЖОВА А. М.	2349	336	ЕГОРОВА А. Г.	2281	349	САВРАСОВА А. Д.	2253	248	ЛЕВЧЕНКО В. М.	2119	172
КИРСАНОВА Г.	2229	239	МАРТЫНОВА А. Ф.	2244	224	Кохоз «Россия»			ГРИШКОВ П. К.	2119	172
ГОЛУБЕНКО З. Г.	2212	225	ШИПУНОВА З. П.	2238	288	РУМЯНЦЕВА Е. М.	2315	231	Совхоз «Ново-Пестеревский»		
Совхоз «Моховский»			СОЗИНОВА Т. С.	2213	320	ЖУРЕНКО А. Е.	2249	237	ГРИГОРЬЕВ Г. Г.	2283	301
ЛУЧШЕВА А.	2203	250	КУЛЕБАКИНА А. З.	2192	284	БЕДИНА З. Ф.	2221	304	ЕВДОКИМОВ И. В.	2283	301
ПАВЛОВА В. В.	2182	291	ВАСИЛЬЕВА Л. А.	2142	273	ЛЕЛЯЕВА Т. Я.	2217	255	МАРТЫНОВ Е.	2283	301
НАДЫМОВА З.	2165	224	СЕЛЕЗНЕВА А. П.	2140	196	Кохоз им. Ильчика			ОСИПОВ И. Е.	2112	199
КОЧНЕВА Е. В.	2163	287	ДЕНИСКИНА Т. П.	2065	198	ДЕНИСКИНА Т. П.	2065	198	СОЛОВЬЕВ Н.	2112	199
ИНЖУВАТОВА Л. Г.	2138	255	СИДОРОВА Л. Г.	2354	212	ФЕОФАНОВА А. В.	2042	204	ЗАХАРОВ И. А.	2075	268
УФИМЦЕВА З. А.	2126	325	ДОЛГОВА Р.	2237	262	ШВОРОБЕЙ П. Г.	1993	178	ТУШКОВ А. Н.	2075	268
БАТРАКОВА А. Г.	2107	285	ЕЛИСЕЕВА З. Д.	2144	231	СЕЛОЮКИНА Л. А.	1980	208	Совхоз «Родина»		
КОЛМЫКОВА К. А.	2105	335	ГОРДЕЕВА В. А.	2133	301	ЗЕМЧЕНКОВА А. С.	1979	195	ЕЛАГИН С. И.	1971	246
ЕШАКИНА Е. М.	2092	249	ПЛОТНИКОВА А. Д.	2014	237	ШИЛАКИНА М. Ф.	1974	182	ШИШИГИН С. С.	1971	246
ПИЛИПЕНКО З. Ф.	2050	327	АНОШКИНА Т.	1974	281	ЗЛОВИНА Р. В.	1917	176	АНОШКИН С. А.	1921	228
АРЮТИНА А. Д.	1992	281	СИДОРОВА А. Д.	1967	225	АФОНИНА Г. А.	1902	190	ЛОГУНОВ П.	1921	228
ЛЕСНИКОВА В. Н.	1967	291	ЛОГУНОВА А. А.	1935	239	Кохоз им. Ильчика			Кохоз «Сибирь»		
ПРЫЖКОВА А. М.	1950	315	Совхоз «Беловский»			ВАСИЛЬЕВА З.	1812	229	ПОТАПОВ Н. Н.	2223	243
			ВРОДИНСКАЯ Т.	2168	327	ЛЕКОНЦЕВА М. Г.	1802	175	БИРЮКОВ А. Ф.	2223	243

СВОДКА

О надоях молока на фуражную корову на 1 октября с. г.

В первой колонке — надоено с начала года, во второй — по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, в третьей — надоено в сентябре, в четвертой — в сравнении с этим же месяцем прошлого года (в кг.).

СОВХОЗЫ:

«Бачатский»	1969	+327	217	+47
«Саланирский»	1733	-39	191	+13
«Рассвет»	2193	+272	252	+52
«Моховский»	1871	-93	229	+9
«Родина»	1758	+8	219	+36
«Пермляковский»	1670	-199	156	-15
«Горский»	1779	-39	234	+72
«Н.-Пестеревский»	2072	-50	246	+58
«Гурьевский»	1798	-170	199	-26
«Беловский»	1951	-205	251	+61

КОЛХОЗЫ:

«Сибирь»	2078	+222	240	+36
«Россия»	1861	-195	201	+19
«Кузбасс»	1797	+49	180	-15
«Правда»	1589	-185	199	-16
Им. Ильчика	1703	+18	191	+13
Им.-21 партсъезда	1514	-267	170	+26
По управлению	1852	+1	214	+28

Итоги по надою молока пока-

зывают, что лишь два совхоза — «Бачатский» и «Рассвет» — дали прибавку по сравнению с вотнводства, зооветработников.

* * *

Итоги радуют, вдохновляют

С хорошими производственными показателями встретили трудящиеся совхоза «Гурьевский» праздник — Всесоюзный день работника сельского хозяйства. На 1 октября перевыполнен годовой план по продаже молока, мяса и яиц. Совхоз в сжатые сроки закончил уборку зерновых культур, кукурузы и картофеля. Полностью засыпаны семена под урожай будущего года, 5 октября завершена вспашка зяби.

Таких успехов совхоз добился благодаря сплоченности коллектива. В совхозе много мая-

ков, на которых равняются, с которых берут пример. Комбайнёр Загорский В. А. подобрал в совхозе валки с площади 420 га и намолотил 800 тонн зерна, после чего выехал на помощь в соседний совхоз, где намолотил еще около 200 тонн.

Комбайнёр Барабин И. А. скосил в валки 660 га. Хорошо работали комбайнёры Красов А. В., Лубини А., которые выполнили по полторы-две сезонные нормы.

Неплохо потрудились наши животноводы. Денин Вера за 9 месяцев надо

СЕЛУ — ЗЕЛЕНИЙ НАРЯД

Месячник сада

Месячник сада и озеленения объявлен телей хозяйств для отчета о проделанной по всей области. Для осенних посадок есть работы. Более строго будет контролировать еще время. Благоустройство и озеленение запланированы, к тому же, в каждом хозяйстве.

В соответствии с решением облисполкома о проведении месячника сада и озеленения населенных пунктов при исполнкоме райсовета создана комиссия. В ближайшее время она пригласит некоторых руководи-

Бо многих хозяйствах ведутся массовые работы по озеленению. В других же бездействуют из года в год: это в Ур-Бедаревском, Коноваловском, Коневском сельскоху- ветах.

ГДЕ ДОСТАТЬ САЖЕНЦЫ?

Пермяковскому, Моховскому, Старо-Пе-

стеревскому, Менчурецкому и Коноваловскому сельским Советам рекомендуется обращаться в Пермяковский лесхоз. Там можно бесплатно приобрести дички ели, сосны, кедра, пихты, желтой акации. Аккуратно подстриженная акация украсит общий вид улицы, построек.

Можно приобрести саженцы в питомниках Салайского совхоза, Гурьевского леспромхоза.

Беритесь за дело, сельские Советы, агрономы, биологи, женсоветы!

Пионеры, вы патрулировали вывоз хлеба. Организуйте зеленый патруль в своем селе!

ГДЕ ЛЕС, ТАМ И ХЛЕБ!

Школьники! Вам предлагается новое, хорошее дело. Может участвовать и взрослое население. Это совсем нетрудно!

Пермяковскому лесхозу на следующий год потребуется 400—500 тысяч черенков тополя для посадки полезащитных полос.

Заготавливать их очень просто. Обрезать однолетние и двухлетние побеги тополя. Сложить их в кучу, уложить в погреб, или просто покрыть соломой до весны. Весной побеги рубятся на черенки по 25—30 сантиметров и высаживаются. Посадка за соответствующую плату. А посадочные полосы будут по всему району. Возьмитесь за нужное дело! Г. КУРОПАТИНА.

НОВЫЕ КНИГИ

ВЫШЕЛ ИЗ ПЕЧАТИ сборник стихов Игоря Киселева «Перецвет». Сборник этот явился плодом почти десятилетней работы автора в поэзии. Игоря Киселева знают те, кто любит поэзию. Он часто выступает со своими стихами по радио, перед телезрителями, с удовольствием его слушает студенческая молодежь. Читатели молодежной областной газеты «Комсомолец Кузбасса» хорошо знают молодого поэта. Кстати, первые стихи его были напечатаны именно там десять лет назад. А потом были его стихи и в других изданиях: газете «Кузбасс», альманахе «Огни Кузбасса», журнале «Сибирские огни», в новосибирском «Дне поэзии», в сборнике «Сибирь поэтическая», редактором которого является он сам.

Первый поэтический сборник в 33 года. Многие считают, что это поздно. Но поэту Игорю Киселеву есть что сказать читателю, и будет о чем сказать ему и в дальнейшем, потому что, кроме одаренности, у него серьезный взгляд на жизнь. Он в каждом своем произведении пытается проникнуть в корень событий, явления, и волнуют его не пустяки, а вещи серьезные, непреходящие. Раскройте сборник «Перецвет», и вы убедитесь в этом. Прочтите лучшие стихи сборника, они по-хорошему заставят вас погрузиться в поэзию, заставят задуматься («Перецвет», «Кривотолки»... «Я должен стать самим собою»). Трудно, да и бесполезно говорить о стихах прозой, но совершенно справедливо будет сказать, что книжка поэта станет Вам хорошим и верным другом.

Любит поэт природу, в ней он находит источник радости, и вдохновения, и сил. Для обрисовки ее находятся простые и точные слова, которым автор как бы возвращает их первозданный смысл, и они звучат свежо.

Вот, например, о дороге:
«А вы?
Вы любите дорогу?

Не в душном поезде, не ту!
Не по шипящему гудрону,
И не в молниеносном «ТУ»!
Такую, чтобы пахла мяты,
Дышала сыростью луга.
И в колее,
От пыли мягкой,
Тонула пыльная нога?»

Игорь Киселев с рукописью

ПЕРЕЦВЕТ

этого сборника присутствовал в качестве приглашенного на прошлый недавно семинаре молодых писателей Западной Сибири и Урала. Рукопись его читалась на семинаре «двуих Марков» — Марка Соболя и Марка Сергеева. «Разбирали», как говорят, по косточкам. И радовались находкам, а они у Киселева нередки. Впоследст-

вии, рассказывая на страницах «Комсомольской правды» о своих «семинаристах», Марк Соболь писал о творчестве Игоря Киселева:

«В нашем семинаре не было в списке обсуждаемых Игоря Киселева. Он был приглашен в качестве, вроде бы, вольнослушателя. Оказалось, что мы познакомились с настоящим, своеобразным, попросту хорошим поэтом. Есть в нем какой-то обнаженный, выбирирующий нерв, и это при том, что манера письма вроде бы спокойна, вполне традиционна, даже чуть читалась на семинаре «двуих монотонна». Читаешь стихи, и тебя захватывает и лирический, и гражданский (впрочем, это неотъемлемо) темперамент поэта. С полным правом я называю этого весьма еще молодого человека поэтом».

Л. ГЛЕБОВА.

У ГОЛУБОГО ЭКРАНА

ВТОРНИК, 11 октября

19.00 Страницы природы.

19.40 «Юнги рабочего класса».

Телеочерк. 20.00 Телевизионные

новости. 20.10 «Весенний

репортаж». Телеочерк. 20.40.

Где работают выпускники

школ? 21.10 «Вернись, Beata!»

Художественный фильм (Детям

до 16 лет смотреть не рекомендуется), 22.45 Хореографические

миниатюры на музыку

Д. Шостаковича.

СРЕДА, 12 октября.

11.00 «Воскресение». Художественный фильм. I и II серии.

19.00 «Юнги рабочего класса».

Телеочерк. 20.00 Телевизионные

новости. 20.10 «Весенний

репортаж». Телеочерк. 20.40.

Где работают выпускники

школ? 21.10 «Вернись, Beata!»

Художественный фильм (Детям

до 16 лет смотреть не рекомендуется), 22.45 Хореографические

миниатюры на музыку

Д. Шостаковича.

И. Художественный фильм. I серия.

ЧЕТВЕРГ, 13 октября.

19.00 Салайский тайник

19.20 «Утро счастливого дня».

«Здравствуй, Нарьян-Мар!» Телеочерк. 19.50 Киножурнал.

20.00 Телевизионные новости.

21.10 «Один солнечный день».

Фильм. 21.20 В помощь школе.

Помните, помните их имена!

22.10 «Воскресение». Художественный фильм. II серия.

ПЯТНИЦА, 14 октября.

11.00 «Ленин в Швейцарии».

Документально-исторический

фильм. 19.00 Люди, события,

факты. 19.50 «Вымпел на мачте».

Телеочерк 20.00 Телевизионные

новости. 20.10 Киножурнал.

20.20 Поиски и находки.

Выступление журналиста —

собирателя редкостей Н. А. Ни-
кифорова. 21.20 «Ленин в

Швейцарии». Документально-и-
сторический фильм. 22.50 Концерт скрипичной музыки.

СУББОТА, 15 октября

18.00 Мультипликационный

фильм. 18.40 Международное

обозрение. 18.55 Первый празд-
ник Ко Дню работника торговой

промышленности. 19.50 Кино-
журнал. 20.00 Телевизионные

новости. 20.10 «На трассах му-
жества». Телеочерк. 20.35 Ро-
весник. 21.35 «Иду на грозу».

Художественный фильм. I се-
рия. 22.50 Поет Э. Горовец.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 октября.

16.00 Спортивная передача.

17.45 Мультипликационный

фильм. 17.55 Для школьников.

Беседы переплетчики. 18.20

«Остров сокровищ». Художест-
венный фильм. 19.50 Экран, год

1966-й. 20.50 «Иду на грозу».

Художественный фильм. II се-
рия. 22.00 Эстрадный концерт.

ГДЕ ЛЕС, ТАМ И ХЛЕБ!

Школьники! Вам предлагается новое, хорошее дело. Может участвовать и взрослое население. Это совсем нетрудно!

Пермяковскому лесхозу на следующий год потребуется 400—500 тысяч черенков тополя для посадки полезащитных полос.

Заготавливать их очень просто. Обрезать однолетние и двухлетние побеги тополя. Сложить их в кучу, уложить в погреб, или просто покрыть соломой до весны. Весной побеги рубятся на черенки по 25—30 сантиметров и высаживаются. Посадка за соответствующую плату. А посадочные полосы будут по всему району. Возьмитесь за нужное дело! Г. КУРОПАТИНА.

СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ

Закрепили успехи

2 октября в г. Белово на стадионе «Локомотив» проводилось закрытие летнего спортивного сезона среди сельских спортсменов и определялась команда-финалист по футболу на кубок «Золотая осень».

«Рассвет» и «Пермяковский». Разыгрывался кубок «Золотая осень».

Несмотря на плохую погоду, приехали из сел болельщики.

С самого начала игра проходила с явным преимуществом спортсменов совхоза «Рассвет», не плохо зарекомендовав себя в этой игре нападающий рассветовцев Лидунов П., забивший 6 мячей. Технически грамотно играл нападающий Асеев В. Он послал в ворота соперников два мяча. И несмотря на самоотверженные усилия братьев Горшковых и Бородича — представителей команды совхоза «Пермяковский», защита из «Рассвета», которую умело возглавлял А. Лизунов, пропустила в свои ворота только два мяча.

Так со счетом 10:2 и закончилась эта напряженная встреча.

Нужно отметить, что дружный коллектив совхоза «Рассвет» не впервые завоевывает призовые места в районных соревнованиях.

М. ПИЯГИН,
председатель ДСО «Урожай».

Борьба была упорной

В сентябре проходила традиционная спортивная олимпиада «Золотая осень» по спортивному четырехборью. В ней участвовали учащиеся с 5 по 9 классы. Первое место занял дружный коллектив Сосновской средней школы.

Неплохо выступили и спортсмены совхоза «Рассвет». Они заняли второе призовое место.

В этот же день встретились в финале сильнейшие команды по футболу. Это футболисты совхозов

разделили второе и третье места, набрав по 354 очка.

Для тех, кто не мог принять участие в олимпиаде по состоянию здоровья, были организованы игры бадминтон и волейбол.

Соревнования проходили оживленно. Борьба ребят была упорной. Все победители награждены дипломами и ценностями подарками.

В. САВЕЛЬКИНА,
преподаватель физкультуры школы № 209 щебзавода.

Редактор П. П. КОЗЛОВ.

Кемеровское техническое училище № 77 в октябре 1966 года впервые начнет подготовку квалифицированных рабочих кадров по специальностям: фотографов и часовщиков со сроком обучения 1 год, механиков по ремонту сложного бытовой техники со сроком обучения 1,5 года.

Принимаются девушки и юноши в возрасте от 17 до 20 лет с образованием 10—11 классов.

Училище имеет благоустроенное общежитие, столы, стулья. Учащимся выплачивается стипендия 18 рублей в месяц. Для поступления на учебу представляются документы: заявление на имя директора, аттестат зрелости в подлиннике, направление на учебу комбинатом бытового обслуживания, характеристика школы или с места работы, автобиография, шесть фотокарточек размером 3×4 без головного убора, медицинская справка, подтверждающая пригодность к работе по избранной специальности.